

16. mezinárodní textilní výstava PPM QUILT SHOW BRNO

19. - 21. 4. 2024, Výstaviště Brno

Quilt Kosmická energie - Miroslava Kalinová

◆ Přípravy na PPM Quilt Show Brno 2024 jsou již v plném proudu

Pomalou přichází zima a přípravy dalšího ročníku veletrhu PPM Quilt Show, který se odehraje opět na brněnském výstavišti v termínu **od 19.4. do 21.4.2024**, jsou v plném proudu. V tomto čísle magazínu vám představíme dvě české quilterky, které se výstavy zúčastní – **Věru Englichovou** a **Marcelu Kočířovou**.

Navíc vám můžeme slíbit, že v dalším čísle magazínu vycházejícím v prosinci již zveřejníme seznam všech kurzů, na které se bude možné přihlásit.

A do třetice, samozřejmě nebude chybět ani prodejní část veletrhu, kde se můžete těšit např. na firmy **RAGOS, spol. s r.o.: Textilní galanterie a látky** či **LÁTKY ČERVENÝ a spol., VEBA, textilní závod** apod. Na PPM se již připravuje i **Šicí technika Brother s.r.o.**

Termín pro přihlášení za zvýhodněné ceny je do 15.12.2023.

Novinky a další informace budeme postupně zveřejňovat také na webových stránkách výstavy:

VÍC INFO

Martin Škarka

Věra Englichová

Vystudovala Filozofickou fakultu UK – obor knihovnictví a posléze dějiny umění. Většinu profesního života se věnuje práci v muzejnictví, s umělci a uměním, také učila dějiny umění a byla kurátorkou výstavních síní. V Milevsku a v Písku uspořádala několik ročníků sochařských sympozií. Žije v Čížové u Písku.



O svých začátcích i aktuální vášni sama říká: „*Od dětství jsem milovala knihy a ruční práce. Několik let jsem vytvářela autorské šperky ze skla. Od roku 2012 se věnuji především práci s textilem. Zaujal mě tradiční patchwork, kde se inspiroji především historickými quilty, ale také zážitky z mých cest za uměním. Zúčastnila jsem se mnoha skupinových výstav v České republice.*“

Tato záliba ji v poslední době přivedla k experimentování s tiskem na látku, a to technikou ecoprintu a kyanotypií. Na PPM Quilt Show 2024 v Brně představí práci zejména z posledního období. Všechna vystavená díla budou ve znamení upcyklace. „*Nemám ráda jakýkoli druh plýtvání, a proto mě myšlenka, dát nový život textilu určenému k likvidaci, zcela pohltila.*“ Bude vystavovat velkoformátové tisky přírodnin i textil určený k nošení. Také představí její pojetí kyanotypie na textilu.

Marcela Kočířová

Narodila jsem se v roce 1969 v Brně, kde jsem studovala a kde pracuji. Bydlím kousek od Brna s manželem a dcerou, kteří mě v mé zálibě podporují.



Patchworku se věnuji asi 16 let. Od dětství mě přitahovala různá řemesla a rukodělné práce. Jako malá jsem začínala vyšíváním, háčkováním, pletením a později šitím konfekce podle časopisů Burda. S narozením dcery a budováním nového bydlení jsem začala šít hlavně dětské oblečení a doplňkové zařízení domácnosti. Vyzkoušela jsem i keramiku, drátování, pletení z proutí, ale stále jsem se vracela k textilním technikám. Na trhu se objevily zahraniční časopisy, které pro mě byly zdrojem první inspirace a postupně jsem objevovala kouzlo klasického patchworku, kterému jsem propadla. Poznala jsem spoustu kamarádek se stejnou zálibou, se kterými společně tvoříme, pomáháme si a motivujeme se k další tvorbě.

Pravidelně se účastním výstavy PPM na dané téma. Je to vždy velká výzva. Když jsem dostala pozvání, abych představila svoje práce jako host, bylo to veliké překvapení. Chtěla bych vám představit kolekci prací „Deset let s patchworkem“, které vznikly za období posledních deseti let. Některé quilty již byly vystaveny a některé získaly i ocenění. Moje práce vznikají z touhy vyzkoušet nové techniky, kombinace barev a různé vzory. Některé quilty vznikají na dané téma nebo na přání. Doufám, že se vám budou moje práce líbit a někoho přimějí začít s tak krásnou technikou, jakou patchwork je.

I v roce 2024 se bude PPM Quilt Show Brno věnovat charitativnímu projektu.

Tentokrát se bude jednat o charitativní projekt pro klienty Hospicu sv. Alžběty, který poskytuje paliativní hospicovou péči nemocným s nevyléčitelným onemocněním v závěrečném stadiu nemoci a odbornou podporu jejich blízkým.

Projekt vznikl ve spolupráci s BPK (Bohemia Patchwork klub), jehož členové ušili polštářky na téma Podzim. Ty byly představené na výstavě v Kočárovně zámku Chvaly a na veletrhu PPM Quilt budou předány hospicu sv. Alžběty.

